

學生作品

我的好朋友 三甲 劉佩芳

我的好朋友是宋宛蓁，他長得高高的，眼睛大大的很有精神，雙手很修長，身材有點胖胖的很可愛，頭髮烏黑亮麗很漂亮，常常穿著休閒的外套的上課，整個人看起來很有活力。

宛蓁的個性很熱心，每當我有不會的問題他都會教我，我不會唸的字他也會告訴我，所以我覺得他就像是我的問題小老師一樣，只要有她在我就不怕遇到難題了。

他的興趣是騎單車，我還記得有一次我看到他展現高超的騎車技術，讓我印象非常深刻呢！我覺得他的專長是打電腦，因為他電腦打字的速度很快，我真希望能和他的技術一樣好，這樣我英檢闖關就能過更多的關數了。

宛蓁帶給我很多歡樂很幫助，讓我的學校生活多采多姿，我很感謝他，我要祝福他身體健康、天天快樂。

我的抱枕 三甲 楊秀春

這個抱枕是我小時候媽媽親手做給我的，因為媽媽希望我睡覺的時候不要一直抱著他，因為他哄我入睡後還要起來做家事，非常不方便；所以他就做了一個抱枕送我了。

抱枕的外型長長的，很像一截粗粗的竹子，它的顏色是咖啡色和橘色組成，還有一朵朵的大紅花，看起來漂亮極了。裡面更裝滿了軟綿綿又溫暖的棉花，寶起來非常的舒服，我收到這件禮

物時心裡好高興。

直到現在我每天晚上睡覺時都還會抱著它，因為抱著他我很快就會很安心地入睡，每當我心情不好的時候抱著它我就會開心一點，因為抱枕裡除了棉花也裝滿了媽媽對我滿滿的愛呢！

我很感謝媽媽幫我做了這個抱枕，讓我每天舒舒服服地睡覺，我一定會好好愛護它，也會好好珍惜它。

運動會 四甲江唯誌

今天是我们學校的運動會，我們學校和外面的佈置很漂亮，而我的心情是既開心又緊張。

開幕時首先表演的是戰鼓，在表演時我很緊張，因為怕打錯而出糗；接下來表演的直笛，在吹直笛時我還是很緊張，在眾人面前我差點吹錯。表演結束後，各班的活動正式開始。各年段的舞蹈表演很精彩，這是我們這學校的練習成果。

接下來趣味競賽開始了，親子趣味競賽是「愛的抱抱」：每一組都拿著氣球，然後跑到對面的椅子上，跟家長把氣球抱破後，再回來傳給下一棒；我在一百公尺賽跑時奮力的往前跑，雖然得到第四名，但我還是很開心。

運動會結束了，大家很都很快樂。我很期待明年的運動會，這次我玩得很開心，希望下次能比這次更有趣！

科幻小說-外星人入侵 四甲鄭牧庭

地球上最後一個人獨自坐在房間裡，這時，門外響起了敲門聲，他正要



去開門的時候，聽到有人說：「快點出來！」，開門後見到是外星人。

外星人把他抓到飛碟上，就飛到別的星球。在那裡，地球人看到好多人類都在都裡，大家的手都被綁起來了，大家看著外星人拿著火爐走過來，火爐上還殘留著人類的骨頭，每個人覺得非常緊張。

大家都不知該怎麼辦？忽然有人提議：用彼此的腳幫忙對方解開繩子。因此大家的手也可以自由的活動，但周遭仍是外星人看守著。「可是要怎麼引開他們呢？」有人問。於是大家就趁外星人不注意時，偷偷溜進倉庫裡，開著飛碟回到了地球。

地球人回來了，但家人仍不知下落，突然聽到叩！叩！叩！的敲門聲，你覺得外面是誰呢？

跟媽媽道歉 五甲 賴靜茹

我要跟媽媽道歉。

在我生病住院的時候，曾為了一塊蛋糕跟媽媽吵架。那天，我很想吃一塊蛋糕，但是媽媽不准我吃，因為我還不能吃。可是我明知如此，還是十分想吃那香甜可口的蛋糕，這時候我生氣了，隨手拿起東西，用力的摔到地上。媽媽看到我的舉動，她也生氣了。她說：「你想要的東西，以後通通不幫你買了！」我聽了很傷心，就把棉被蓋到頭上，可是媽媽也不理我了。

其實媽媽是為了我的健康著想，才不讓我吃蛋糕的，可是我卻不懂媽媽的心。這段時間媽媽那麼辛苦照顧我，我卻這麼任性，做出讓媽媽生氣的行為。

媽媽，對不起！

說一聲對不起 五甲 甘嘉恩

記得我二年級的時候，下課時跟同學一起在校園玩玩，正開心的時候，因為打鐘了，我很緊張，所以一不小心就把那位同學給甩出去了，當時，發出很大聲的「碰~~」的一聲，他馬上哭出來而且哭得很大聲。護士阿姨跑出來了，我很害怕，不知道他會不會出了什麼事，我也快哭出來了！

回到家時，看到媽媽心情不怎麼好，原來是老師通知媽媽，媽媽已經知道我在學校發生的事情了。媽媽帶著餅乾去那位同學家探望他。回來後，媽媽說那位同學的頭腫起來了，我聽了心裡很不安，就去禱告、認罪悔改，之後我的心裡才比較舒服。

經過那次的事件，讓我學會要愛護、尊重自己和別人的生命，做事不要太魯莽。我也要跟我的媽媽說一聲對不起！我不應該因為我的貪玩，讓你那麼擔心、那麼忙，對不起！

感謝默默付出的人 五乙 于益弘

在我們生活週遭有許多默默付出的人，而我最感謝的人是工友阿姨。

一進到學校，就可以看到乾淨的校園，那是因為有工友阿姨辛苦的幫忙打掃、剪草、整理，我們才能擁有一個如此乾淨整齊的校園。如果掃把或是邊櫃壞了、燈泡不亮了，都可以請她來幫忙修理喔！

如果沒有工友阿姨辛苦的整理校園，那麼我們學校就會變成一個堆滿垃圾、草很長、又臭又髒的學校；如果沒有工友阿姨，掃把、邊櫃壞掉會找不到人幫





忙修理，也沒有人可以幫忙我們換燈泡了，那麼東西使用起來將會非常不方便，而且我們也很容易得到近視喔！

雖然無法親口對她說出我的感謝，但是我會使用其他方法來表達我的感謝，例如：寫卡片謝謝她；愛惜使用掃把、不亂丟垃圾，來減少她的工作量。如果在校園裡看到工友阿姨，我也會鼓起勇氣當面跟她說一聲：「您辛苦了！」

我最崇拜的一個人 五乙 竇千禧

每一個人的心裡一定都會有自己非常崇拜的一個人，有些人崇拜歌星，例如：羅志祥……，而我也最崇拜的人，她就是我的媽媽。

媽媽是我最崇拜的一個人，她可以把許多還沒做完的家事，在短時間內完成，絲毫不馬虎。當我哭的時候，媽媽會來安慰我，直到我不哭為止。

媽媽常跟我說：「不能說一些不好聽的話；要把自己該做的事做好；上課時也要仔細的聽老師講解。」我一定會努力做到所叮嚀的話，不讓媽媽操心。

我要非常感謝媽媽，那麼辛苦的教導我、養育我。從現在開始，我會更認真讀書，或做更多的家事，來回報媽媽。

汝鑿的孩子 六甲 陳柏霖

汝鑿的孩子
在球場上打球
團隊合作為他們帶來勝利
為日僑學校的聯誼比賽加強練習
師長看著他們笨拙的動作
有趣的競賽正等著他們到來
汝鑿的孩子
在前庭玩耍

開心的笑容襯托他們的臉龐
鐘聲一響大家就在走廊上奔跑
師長常常提醒他們犯下的過錯
但下課又看到他們再次犯錯
汝鑿的孩子
在課托裡吵鬧
老師的說教置之不理
違規的同學仍在追逐奔跑
於是罰站於下課打球的時間
汝鑿的孩子
吵吵鬧鬧過了開心的一天

汝鑿的孩子 六甲 鄭瑞潔

汝鑿的孩子
在音樂教室吹直笛
優美的旋律圍繞在他們身旁
為了吹奏好聽的樂曲
每次的練習讓歌譜烙印在腦海中
音樂教室的門等待他們開啟
汝鑿的孩子
在英語教室學英語
英語老師的熱情讓他們害怕
為了達到校長的期望
他們養成了不半途而廢的精神
努力的學習英語單字的用法
汝鑿的孩子
在美勞教室學英語習美術
老師用嚴肅的表情教導他們
為了學會更多藝術的知識
每次他們都非常認真做筆記
完全沉醉在藝術美感之中

我參加攜手計畫的心得 六甲 張虹婷

我很高興參加這樣的課，因為有攜手計畫的老師，幫忙我程度提升，也讓我在





月考時能進步許多，更讓我感到上這堂課是有充實且很有趣。老師上課內容很清楚易懂，而且老師也很幽默風趣，所以我上攜手計畫很開心。

我希望能再上一次攜手計畫，我一定能會有好的表現，也希望能更把自己的實力展現的更完美，但我也希望說有的不是單親家庭，而他的國語和數學方面很差的同學也可以參加，所以希望跟我一樣程度很差的同學，也可以去參加攜手計畫！

上攜手計畫，遇到數學不會的地方，老師可以單獨教我，我的數學也有進步了，我很高興。我還記得有一次的課程讓我印象深刻，是因為老師讓我們分組進行數學和國語的連線遊戲，有的人請組員幫忙，有的人數學方面還可以的就答數學，有的人呢，就是國語方面也還可以的，就自己答國語，所以每個人都有自己不知道的專長，只是我們自己沒有發覺到，老師透過遊戲讓我更喜歡上課。

我發現我在課堂上較不懂得地方變得較清楚了，如時間的換算、小數的計算等，而語文方面也讓我有更多時間練習及表達自己的想法，我很感謝攜手計畫的指導老師，也希望下學期能繼續上攜手計畫。

我很高興獲得攜手計畫優秀學生的表揚，我要好好學習，繼續努力，也要跟攜手計畫課扶老師說聲「謝謝您」！

寒假生活須知

- 一、寒假自 1 月 21 日(星期五)起至 2 月 13 日(星期日)止。
- 二、2 月 14 日(星期一)開學，正式上課，並請攜帶餐盒。

三、假期期間應注意事項：

- ◇ 寒假期間適逢春節，請不要燃放鞭炮，以免發生火災。
- ◇ 寒流來襲，記得穿保暖的衣服；過年不要大吃大喝，以維護健康。
- ◇ 壓歲錢不隨意亂花，應妥當運用交給家長存起來，以利校外教學的實施。
- ◇ 從事正當休閒活動，不要把時間花在電視上，更不要涉入不當場所，如網咖、電動玩具場。
- ◇ 出門必敬告父母，如果遲歸要打電話告知父母。
- ◇ 寒假作業要按時做，並能溫習舊功課。
- ◇ 注意交通安全，勿騎乘機車或單車雙載；如和家長共乘機車要戴安全帽，以策安全。
- ◇ 注意禮節隨時面帶笑容。
- ◇ 勿和陌生人隨意搭訕或接受不明的禮物，要記住師長教導保護自己的方法。

汝鑒兒童有獎徵答

小朋友，只要將下面的題目填寫完畢並剪下，投入『輔導室摸彩箱』，你就有機會獲得一份神秘禮物哦！



1. 壓歲錢存下來準備下學期的什麼活動？
答：_____
2. 請寫出反霸凌專線電話？
答：_____
3. 請寫出一項學校的懲罰種類？
答：_____
4. 健康小常識裡哪一種食物熱量最高？
答：_____

班級：_____ 姓名：_____

